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Erfasste Fragebdgen = 143

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
C " 734% 196% 7% 0% 0%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut i sehr schlecht n=14¢ s
s=0,6
1 2 3 4 5
- . . 66,9% 232% 7.7% 21% 0%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u T 1 T, it nicht zu n=142
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser T Sl
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 3,5% 17% 752%  4,3% 0%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > T T viel weniger n=141
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. J mwze
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Semester in dieser Studienrichtung

1-2. Semester (____) 19,7% n=142
3.-4. Semester :] 24,6%
5.-8. Semester :] 30,3%

9-14.Semester () 21,1%
>14. Semester O 4.2%

. . 82,4% 14,1% 0%  21%  14%

22 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in regt zur it 2u —T it nicht zu n=t42
kritischen Auseinandersetzung mit den behandelten Y 0.7
Themen an.

1 2 3 4 5
. . . . 86% 98% 35% 0,7% 0%

23 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in geht auf die it 2u ] it nicht zu n=143

Studierenden ein und beantwortet ihre Fragen. J gis
1 2 3 4 5
. . . . .. 65,7% 20,3% 8,4% 4,9% 0,7%

24 Die Aufgabenstellungen und Beurteilungskriterien fiir wifft o e > > wifft nicht 2u n=143

Referate sind klar. LI A
1 2 3 4 5
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745% 149% 92% 14% 0%

2% Das Verhéltnis von Referat, Diskussion und wrifit zu 1T tifft nicht 2 n=141
- [ L 1] 1 mw=1,4
Rickmeldung durch die:den 20,7
Lehrveranstaltungsleiter:in ist ausgewogen.
1 2 3 4 5
. . . e 67,6% 18% 115% 14%  14%

2% Es gab bei der Vorbereitung der eigenen Beitrage tifft 2 N T TS P S - it nicht 2u n=139_
ausreichend Unterstiitzung durch die:den : v ' o
Lehrveranstaltungsleiter:in.

1 2 3 4 5
. - - 887% 7%  35% 0%  07%

2" Studentische Beitrage werden wertschatzend it 2u — tifft nicht 2u n=142

wahrgenommen. 05
1 2 3 4 5
i . N . 93% 18,6% 69,3% 2,9% 0%

*® Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen Absolvierung 20 hoch L 2u gering n=140
der Lehrveranstaltung ist verglichen mit anderen i 27
Lehrveranstaltungen derselben Art ...
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL002-FB2-24W

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

f

N

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=143

n=142

n=141

mw=1,3

mw=1,5

mw=2,8

md=1

md=1

md=3

s=0,6

s=0,7

s=0,6

. Fragen der Studienprogrammleitung

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in regt zur
kritischen Auseinandersetzung mit den
behandelten Themen an.

Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in geht auf die
Studierenden ein und beantwortet ihre Fragen.

Die Aufgabenstellungen und
Beurteilungskriterien flir Referate sind klar.

Das Verhaltnis von Referat, Diskussion und
Riickmeldung durch die:den
Lehrveranstaltungsleiter:in ist ausgewogen.

Es gab bei der Vorbereitung der eigenen
Beitrédge ausreichend Unterstiitzung durch die:
den Lehrveranstaltungsleiter:in.

Studentische Beitrdge werden wertschatzend
wahrgenommen.

Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen
Absolvierung der Lehrveranstaltung ist
verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

zu hoch

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

zu gering

n=142

n=143

n=143

n=141

n=139

n=142

n=140

mw=1,3

mw=1,2

mw=1,5

mw=1,4

mw=1,5

mw=1,2

mw=2,7

md=1

md=1

md=1

md=1

md=1

md=1

md=3

s=0,7

s=0,5

s=0,9

s=0,7

s=0,9

s=0,7
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